Oppgave fagdag 05.03.15

Planlegging

Vi planlegger:
-GUI
-Datastruktur (variabler, array/ass.array)
-Programstruktur (pseudokode)

1) Praktisk oppgave pa prove:

Antall kast (1 - 10%

Type genstand (myniterning) | Velg mynt eller terning ™

Utfer eksperiment

Resuliat:

2) Eksamen V15 (Obs: Forskjellig fra det som star i oppgaven.)







Planlegging-

? i3 . lasningsskisse
GUI P [@O
= antallkastNs
—intut kast (1 - 10):| |1 -+
typeCb
Type genstand (myntterning) | Velg mynt eller terning
utforBtn

Resulat

Utfer eksperiment!
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Datastruktur:
( Strengt tatt ikke nedvendig med tabell, men vi tar den med for a illustrere.)

verditabell

indeks: 0 1 2

verdi: 5 4 3 S . &

indeks: Kast nummer(0,1,...)
verdi:  Antall gynei kast (eller 0,1 for mynt/kron)




Programstruktur:

Lytterfunksjonen:

utforTrykket(hendelse):
kast()
gs = finnGjennomsnitt() W/‘?“' TEK vineg = O
resultatTf.text = String(gs) - MYNT = /

Andre funksjoner:

T

kast(): — >
type = typeCb.$electedinde —S |
hvistype == ING

gjenta-: ‘I-,antallkasth‘
verdier][i] = tilfeldig verdi: 1 .. 6







